:. :\‘I/@\&/yl-, N ! N

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

psa> cyaly dlll paus 145N B Jsis agole] - 131456
I3l

S oda byl (olg) B ool lab « (osa> palg alll gaus ) : Joks £ oSyl po o)l 2l

dodall Gyl

Ll 2 030 "oxa> oyl dlll paws "t Jods of £ 9SHl o @I Jl> SLaall fud
Calug e Al Lo Ll e Elal]

G

slayl Jo 1a3)) 1 Y16 & alag aile
1983516 8575 1315 « aile 1541245 b « ¢y @352
&l 155 1 151583 « 53as 1a) Al gaz: JB 13]5
(.. aasdl

El3 JB agie Al 05388 o dll aie e

sl 3 506 13] alag aile &l Lo Al Yo

U3 Jah3 585 « 43550 535 G5 B 4337 883

e &aly 883 13] 23 Jakis « £ 53U 3K3 G

. (736) gyl oloy . 8305 3yal Al gas : Johi5 « g o5HI

D olsgdone 4488 (saa> palg alll o) 1 @ oSyl o andy B alodl Job F
.Mg@&&'kﬁl@wﬁ‘&Jﬂgﬂw|MZJ9m

- el s gl Ll

L
Js
b0 op0 cles alll Olovial : oline (8305 5a) dlll 50 ) 1 Laall Job

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/131456
https://m.islamqa.info/ar/answers/131456

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

s=all 1ia C’J.\wéiglg.” 4lolg (193 /4) pls o Sle d> yi 0 699l Silas

ol sadsg « Jal> 4T Il Y dooo @il sglay gV 1 ploYl 13 3o
cball b Uas] 4y « osas oyl dlll pase t Jods

REUSYS | UON PR ENPN PPN JUES P P

alef dllg

2/2



